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V době, když jsem se ponořil do tématu Velké Tartárie, narazil jsem na „vlaky se sirotky“. Zprvu to
nedávalo smysl, stejně tak jako prázdné ulice velkých evropských měst na počátku 20.století.

S odstupem času mi k původně nesourodým zprávám přicházely doplňující propojující kostičky. Tedy
použití pokročilých energetických zbraní pro vylidnění celých velkých území, přičemž infrastruktura
ke znovuosídlení byla plně zachována. Pak ti „sirotci odnikud“, kteří se rozváželi na prázdná území.

A nakonec i zprávy, nepřímo naznačující klonování dětí a mladých lidí nejen na počátku 20. století,
avšak i  ve středověku.  Tedy to naznačuje vyrábění  lidských bytostí  v  rámci  paměti  Země i  do
mnohem vzdálenější minulosti, například nejméně do doby Atlantidy před 12 000 lety.

Složení lidstva/humanoidů podle počtu možných inkarnací své duše

Když jsem pozoroval, že jako jednotliví lidé se velmi lišíme, tak to byl tehdy jen můj intuitivní postřeh
bez hlubší možnosti pochopení. Pak během přípravy pořadů s Vedagorem někdy kolem roku 2020 se
znovu otevřelo téma jinakosti lidských bytostí.

Dřívější Starověrci s jistotu věděli o této zkušenosti a byli schopni přesně rozlišovat, jaké vědomí
bylo v daném jedinci přítomné. V podstatě jde o to, zda Duše vznikla plně v souladu s vůlí Stvořitele,
a  tedy  byla  obdařena  kousíčkem  vědomí  samotného  Stvořitele  (Jiskrou  Boží),  a  nebo  vznikla
synteticky během temných jemnohmotných genetických experimentů.
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Úroveň rozvinutí vědomí podle KOB (KSB) – Koncepce obecné bezpečnosti

To, že v současné době mezi námi všichni nemají skutečnou Duši, je velmi zajímavý fenomén k
zamyšlení. Totiž původní Jiskra Boží nutí jedince – dříve nebo později – hledat svého Skutečného
Stvořitele a duchovním usilováním se k němu opět navrátit, splynout s ním. Toto však u umělých
entit nelze očekávat, protože v nich zmíněná Jiskra Boží není – a není „co nebo kdo“ by vědomě se
Stvořitelem splynul.
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Genetické experimenty a klonování lidí jsou na Zemi přítomné nejméně z doby Atlantidy

Mj. dává smysl i to, že temná agenda, přítomná na Zemi po tisíce let, si uměle vyrábí své vlastní
služebníky a otroky,. Tedy nevyjímaje i současnou dobu – vše je dlouhodobě prověřené a temnou
stranou proti  části  Skutečných Lidských Bytostí  používané pro jejich  zmatení  a  rozředění  celé
společnosti.

Zamyšlení nad tím, kdo a pro koho vymyslel tzv. demokratické volby
(výměna obyvatelstva probíhá nejméně od začátku 19. století – vítejte v alternativě)

Postřehy sepsal a nabídl k zamyšlení, Mojmír Mišun
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